

В Иркутской области по факту смертельного травмирования работника железнодорожного предприятия на ст. Нижнеудинск возбуждено уголовное дело



Установлено, что 8 апреля 2023 года в 11 часов 40 минут по местному времени работник предприятия железнодорожного транспорта при выполнении слесарных работ на ст. Нижнеудинск в Иркутской области сорвался с платформы крана, в результате чего от полученных травм скончался на месте происшествия.

По данному факту Братским следственным отделом на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 143 (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В настоящее время следователями проведен осмотр места происшествия, назначен ряд

необходимых экспертиз, проводятся иные следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

08 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1779756>